

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 3 июля на очередном заседании Госсовета по безопасности подвел итоги работы военных и правоохранительных структур за шесть месяцев 2024 года. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Руководители силовых ведомств доложили президенту по вопросам, касающимся обороноспособности, национальной безопасности, охраны госграницы, общественного правопорядка, судебной системы, таможни, миграции и юстиции. Они проинформировали и о работе по предупреждению правонарушений, соблюдению противопожарных требований, модернизации национальной правовой базы.

Бердымухамедов распорядился усилить меры по профилактике преступлений, активно вести агитационно-просветительскую деятельность в данном направлении. Глава государства сделал акцент на важности поддержания на высоком уровне общественного порядка, повышении квалификации сотрудников, внедрении инновационных и цифровых технологий, соблюдения норм миграционного законодательства.

Наряду с этим президент поручил ответственным лицам должным образом подготовиться к военному параду в честь 33-й годовщины независимости страны и обеспечить высокий организационный уровень запланированных мероприятий.